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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 182 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y 
el 10% en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.210 llamados, lo que representa una tasa de 
éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 9 al viernes 11 de julio de 2025.
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Expectativa Presidencial Espontánea
¿Quién cree usted que será el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Expectativa Presidencial Espontánea
¿Quién cree usted que será el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenario primera vuelta 
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría? 
Alternativas dadas. %
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Escenarios de segunda vuelta
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %
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Escenarios de segunda vuelta
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %
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* El 100% de cada escenario se completa con las alternativas “No votaría” y “No sabe, no responde”.
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Atributos presidenciales
¿Con qué candidatos presidenciales asocia Ud. los siguientes atributos? %
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Tiene autoridad y liderazgo

Es simpático/a
Tiene capacidad para hacer crecer la economía y generar empleo

Está preparado/a para ser presidente de Chile
Logrará darle gobernabilidad para el país

Capacidad para hacer cambios en educación, salud, pensiones y vivienda 

Capacidad para resolver los problemas del país 
Es cercano/a, conoce las necesidades de las personas

Es esperanza para el futuro del país
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Es genuino/a, creíble, confiable
Tiene capacidad para enfrentar la delincuencia y el narcotráfico

Trabaja con sentido de urgencia
Capacidad para gestionar crisis

Tiene capacidad para resolver los problemas de inmigración 
Es consecuente entre lo que dice y lo que hace

Podrá hacer cambios radicales
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Atributos presidenciales. Perfil relativo
¿Con qué candidatos presidenciales asocia Ud. los siguientes atributos? %
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Asociación de candidatos con partidos
Según lo que Ud. sabe o se ha informado, ¿En qué partido milita…? %
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Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento de partidos políticos
¿Ud. Conoce o ha oído hablar de los siguientes partidos políticos…?
% Que sí conoce
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Imagen de partidos políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted tiene una muy buena, buena, mala o muy mala imagen del 
trabajo que realiza…? %

47
48
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45

40
51
51

56
57
56

61
57

52
51
51

68

37
36
36
35

33
32

28
28
28
27
27

24
23
22
21

14

Partido Socialista
RN

Partido Republicano
PPD

Partido Demócratas
Frente Amplio

Democracia Cristiana
UDI

Partido Nacional Libertario
Evópoli

Partido Comunista
Partido de la Gente

Partido Liberal
Partido Radical

Partido Social Cristiano
Amarillos por Chile

Mala o muy mala Buena o muy buena

Casos: Entre quienes conocen cada partido político. El 100% de cada partido se completa con las alternativas “ni buena ni mala” y “no sabe, no responde”.



Imagen de partidos políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted tiene una muy buena, buena, mala o muy mala imagen del 
trabajo que realiza…? 
% Buena o muy buena

Casos: Entre quienes conocen cada partido político.
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Partido
Socialista

RN Partido
Republicano

PPD Partido
Demócratas
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Democracia
Cristiana

UDI Partido
Nacional
Libertario

Evópoli Partido
Comunista

Partido de la
Gente

Partido
Liberal

Partido
Radical

Partido Social
Cristiano

Amarillos por
Chile

2014 2015 2016 2019 2024 2025



Corrupción



Percepción de corrupción en el país
¿Cuán extendida diría usted que está la corrupción en Chile? %

70

29

1 0

84

15

1 0

89

11

0 0

86

13

0 1

Hay mucha corrupción Hay algo de
corrupción

No hay nada de
corrupción

No sabe, no responde

Mar 2015 Nov 2023 Mar 2024 Jul 2025



Crimen organizado en el Estado

Casos: 705

¿Ud. cree que el crimen organizado y 
narcotráfico han penetrado las 

instituciones del Estado? 
%

91%

7%
2%

Sí

No
NS / NR

¿Ud. cree que los vínculos entre las 
organizaciones de narcotráfico y el Estado son 

casos aislados o es generalizado?
%

48%

49%

3%

Casos 
aislados

Generalizado

NS / NR



Instituciones más expuestas
¿Qué instituciones cree Ud. que han Estado más expuestas al crimen organizado y al narcotráfico? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 705

56
47 46

34
29 27

4

Carabineros Fuerzas 
Armadas

Municipalidades Servicios 
públicos 

PDI Gobierno 
Central 

NS/NR



Narcotráfico en las Fuerzas Armadas

Casos: 705

¿Ud. Supo o escuchó hablar de los casos 
de narcotráfico en las Fuerzas Armadas? 

%

92%

8%

Sí

No

¿Ud. cree que los casos de narcotráfico que 
involucren a miembros de las Fuerzas Armadas 
deberían ser abordados por la justicia militar o 

por la justicia común?
%

64%

34%

2%

Justicia 
común

Justicia 
militar

NS / NR



Economía, 
crecimiento 
y sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

38

29

34

22

43

23

49

17

33

15

Narcotráfico en las Fuerzas Armadas (11 jul)

Trump anuncia arancel de 50% al cobre (11 jul)

Sube el desempleo a 8,9% (4 jul)

Primarias del oficialismo / Triunfo Jeannette Jara (4 jul)

Estados Unidos ataca centrales nucleares de Irán/Alto al fuego / Trump (27 jun)

Juicio a joven que lesionó a conserje de 70 años (27 jun)

Conflicto Irán - Israel (19 jun)

Incautan a Claudio Orrego / Caso Procultura (19 jun)

Sistema frontal en la zona central (13 jun)

Selección Chilena eliminada de la copa del mundo (13 jun)



10
 d

e 
m

ar
zo

20222015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
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Expectativas futuro del país
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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